

## 中韩跨境电商发展交流活动在沈阳成功举办

沈阳开放大学 2024年09月29日 15:43 辽宁

为进一步提升沈阳市对外开放合作水平，推动沈阳市与韩国各方加强友好交流，拓展务实合作。作为2024沈阳—韩国投资贸易博览会暨沈阳韩国周的一项重要活动，以“贸易新纽带，跨境新机遇”为主题的中韩跨境电商发展交流活动于2024年9月27日下午在沈阳新世界博览馆506-508会议室成功举办。本次活动由沈阳市人民政府主办，和平区人民政府、沈阳市商务局承办，中国国际贸易促进委员会沈阳市分会、大韩贸易投资振兴公社沈阳代表处、沈阳培同科技有限公司协办，旨在加强中韩两国跨境电商行业的交流与合作，推动跨境电商产业发展，为企业搭建合作交流平台。



和平区委常委、常务副区长徐健对和平区区情进行了推介，韩国驻沈阳总领事馆副总领事河兑郁、沈阳市副市长李逸群先后致辞。活动由和平区副区长李晓萌主持。



在本次活动中，和平区委常委、常务副区长徐健与沈阳开放大学副校长汤晓伟、沈阳培同科技有限公司总经理庞如意进行了跨境电商人才孵化基地项目签约仪式。此次签约标志着三方将携手合作，共同为培养跨境电商专业人才而努力，为和平区乃至沈阳市的跨境电商行业注入新的活力。



本次活动还邀请了多位行业专家和业内资深人士解读中韩跨境电商行业发展现状以及中韩跨境电商具体案例，为大家带来了精彩的主题演讲。商务部研究院贸易创新发展研究中心副主任、研究员李西林，大韩贸易投资振兴公社沈阳贸易馆经理权鸿丹，K-可利购市场组组长许并会，沈阳培同科技有限公司总经理庞如意，福建传丞数字科技有限公司董事长助理季逸韬分别进行了精彩演讲。



活动吸引了80余家企业参会，现场120多人到会。通过此次交流活动，参会企业接触到了行业最新的发展动态、前沿的技术和创新的商业模式，为企业开拓跨境电商业务提供了宝贵的机遇和平台。



此次中韩跨境电商发展交流活动构建了经贸交流新场景，实现了中韩双方在跨境电商领域的互利共赢，为中韩跨境电商合作带来了新的机遇与发展，续写了中韩贸易新篇章。